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Η διακοπή των συναλλαγών στο σύστημα του λειτουργούντος Κτηματολογικού Γραφείου 

Ιωαννίνων, φέρνει στην επιφάνεια την εμμονή της Διοίκησης του Ελληνικού Κτηματολογίου  

να απαγορεύει στους Υπαλλήλους της να εργάζονται ως Υπάλληλοι πλήρων αρμοδιοτήτων 

και να εκτελούν Ταμειακές εργασίες (για ακίνητα κτηματογραφημένων περιοχών και μόνο).  

Το πρόβλημα που προέκυψε στο Γραφείο των  Ιωαννίνων είναι υπαρκτό στα γραφεία όλης 

της χώρας αφού οι ανάγκες λόγω της κτηματογράφησης αυξήθηκαν χωρίς αντίστοιχα να 

αυξηθεί ο αριθμός των Υπαλλήλων που εργάζονται στα Γραφεία μας. Αντίθετα και παρά ότι 

ο Νόμος 2664/1998 προβλέπει ότι το Ελληνικό Κτηματολόγιο θα πρέπει να ενισχύει τα 

λειτουργούντα Κτηματολογικά Γραφεία με προσωπικό, δυστυχώς η Διοίκησή του θέτει 

συνεχώς αγκυλώσεις ως προς τις αρμοδιότητες του προσωπικού, με αποτέλεσμα να 

ταλαιπωρεί το κοινό, ιδιώτες και νομικό κόσμο, σε μια τόσο δύσκολη εποχή, μετά από 

υποχρεωτικό κλείσιμο των Υπηρεσιών μας λόγω της πανδημίας.  

Η Διοίκηση του Κτηματολογίου έχει ενημερωθεί πολλές φορές από το Σύλλογό μας, αλλά 

και από τους Προϊσταμένους των Κτηματολογικών Γραφείων ότι η κατάσταση είναι οριακή, 

χωρίς να αναλαμβάνει καμία πρωτοβουλία για τη λύση του προβλήματος, που ουσιαστικά 

είναι μια τυπική απόφαση του Δ.Σ. του ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ . 

Αντίστοιχα, η ηγεσία του Υπουργείου Δικαιοσύνης έχει αποφασίσει ότι οι Προϊστάμενοι των 

Κτηματολογικών Γραφείων μπορούν να τοποθετήσουν τους Υπαλλήλους τους σε όποια 

θέση επιθυμούν και ότι η  διαφωνία των υπαλλήλων δίνει την δυνατότητα στον 

Προϊστάμενο να κινήσει πειθαρχική διαδικασία.  

Εν κατακλείδι, αφού όπως η ανακοίνωση που εξέδωσε το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ 

αναφέρει ότι «αρμόδιο για την εύρυθμη λειτουργία του Υποθηκοφυλακείου Ιωαννίνων 

είναι το Υπουργείο Δικαιοσύνης», γιατί δεν επιτρέπεται στον Προϊστάμενο του εν λόγω 

Υποθηκοφυλακείου να τοποθετεί τους Υπαλλήλους της σύμφωνα με τις ανάγκες του; 
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